
В Республике Тыва по факту совершения преступления сексуального характера в отношении малолетней возбуждено уголовное дело

08 июля 2013 года в правоохранительные органы Барун-Хемчикского района республики поступило заявление местной жительницы о совершении в отношении ее 13-летней дочери изнасилования. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста). По версии следствия, 07 июля около 20 часов малолетняя возвращалась домой. Незнакомый ей мужчина, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, насильно привел ее в недостроенный дом, где совершил изнасилование. Благодаря грамотно проведенным следственным действиям лицо, причастное к совершению данного преступления установлено. Им оказался 27-летний ранее судимый односельчанин потерпевшей. В настоящее время подозреваемый задержан, следователем в суд направлены материалы для решения вопроса об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Июля 2013

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/621624>